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Equilibrer une Equations

Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation.

Réponses

1) -3=46+ 32 2) +37+25=120-44
1.
2.
3.
3) -10=71-49 4 9+30=25+
4.
5.
6.
5) +11=17+19 6) 55-12= -21
7.
8.
7) 10+65=22+ +43 8 52- = 76- 46 >
10.
11.
9 22+ =92-24 10) +40=34+10 2
13.
14.
11) 25+3+19= - 36 12) 62+11=12+44+
13) 14+ +24=113-29 14) 13+2+26=19+
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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ﬂh Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 8l -3=46+32 2) 14 +37+25=120-44 a1
1
2 14
3 32
3) 32 -10=71-49 4 9+30=25+ 14
4. 14
5, 25
6. 64
5) 25 +11=17+19 6) 55-12= 64 -21
7 10
8 22
9. 46
) 10+65=22+ 10 +43 8 52- 22 =76-46
10. 4
11, 83
9 22+ 46 =92-24 10) 4  +40=34+10 2 17
13, 46
14, 22
11) 25+3+19= 83 -36 12) 62+ 11=12+44+ 17
13) 14+ 46 +24=113-29 14) 13+2+26=19+ 22

1 1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
11-14[21]14] 7] 0
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C:# Equilibrer une Equations

Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
46 32 81 10 17 83 22
22 25 14 64 14 4 46 1
1) -3=46+ 32 2) +37+25=120-44

3) -10=71-49 4 9+30=25+
5.
6.
5) +11=17+19 6) 55-12= -21 !
8.
9.
) 10+65=22+ +43 8 52- =76 - 46 10.
11.
12.
9 22+ =02-24 10) +40=34+10
- - 13.
14.
11) 25+3+19= -36 12) 62+ 11=12+44+
13) 14+ +24=113-29 14) 13+2+26=19+
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 51+ =17+30+ 39 2 11+23+ =80-25
- - 1.
2
3
3 49-35=3+ 4) 36+46+39= + 24
4,
5.
6.
5 29+20=75- 6) 30+17+ =19+34
7.
8.
7) -13=43-30 8 137-31=44+21+ >
10.
11.
9 69-43= -37 10) 11+16=10+ 12
13.
14.
11) 8+33= +7 12) 21+ 37=63-
13) 65- ~ =053-19 14) 18+20=31+
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Equilibrer une Equations Nom: Clé
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
) 51+ 35 =17+30+39 2 11+23+ 21 =80-25 35
1
2. 21
3, 11
3) 49-35=3+ 11 4 36+46+39= 97 +24
4. 97
5, 26
6. 6
5 29+20=75- 26 6) 30+17+ 6 =19+34
7 26
8. 41
9. 63
7) 26 -13=43-30 8 137-31=44+21+ 41
10. 17
11, 34
9 69-43= - 37 100 11+16=10+ 17 12 °
13, 31
14, /
11) 8+33= +7 12) 21+37=63- 5
13) 65- 31 =53-19 14) 18+20=31+ 7
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1-10
11-14

93

86

64|57 |50[43[36]29]

21

14




JL_

Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
41 97 5 35 63 26 31
34 11 17 7 6 26 21 1
1) 51+ =17+30+ 39 2) 11+23+ =80-25 5
3.
4,
3) 49-35=3+ 4) 36+46+39= +24
5,
6.
5) 29+ 20=75- 6) 30+ 17+ =19 +34 "
8.
)
7) -13=43-30 8 137-31=44+21+ 10.
11.
12.
9 69-43= - 37 10) 11+16=10+
13.
14,
11) 8+33= +7 12) 21+37=63-
13) 65- =53-19 14) 18+20=31+
M odifié 1-10 | 9386 79| 71| 64|57 |50[43[36]29]
[ Maths ] www.CommonCoreSheetsfr 2 11-14]21]14] 7] O
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 24+10+ =15+58 2) 32+5=18+
— - 1.
2,
3.
3) +24=92-27 4) -25=37+36
4,
5.
6.
5) 86+2=44+ +41 6) 103-14=11+ + 35
7.
8.
7) 61-44=26- 8) _25=16+22 >
10.
11.
9 11-6=10- 10) 108-43= +20+ 31 12
13.
14.
11) 23+ =14+24 12) 71-18= +25+ 11
13) 76+32=43+29+ 14) 9+25= + 29
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 3 11-14]21[14]| 7| O




Ch Equilibrer une Equations Nom:

Clé
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 24+10+ 39 =15+58 2) 32+5=18+ 19 39
1.
2 19
3. 41
3) 41 +24=92-27 4) 98 -25=37+36
4 98
5. 3
6. 43
5 86+2=44+ 3 +41 6) 103-14=11+ 43 +35
7 9
8. 63
9. S
) 61-44=26- 9 8) 63 -25=16+22
10. 14
11, 15
9 11-6=10- 5 10) 108-43= 14 +20+31 2 17
13 36
14, )
11) 23+ 15 =14+24 12) 71-18= 17 +25+11
13) 76+32=43+29+ 36 14) 9+25= 5 + 29

3 1-10 | 93| 86

64|57 |50[43[36]29]

11-14(21] 14
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C:# Equilibrer une Equations Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation.

([ 19 15 98 14 43 5 9 ]]
3 5 41 63 36 39 17

1) 24+10+ _ =15+58 2 32+5=18+

3y +24=92-27 4  .25=37+36

5 86+2=44+ = +41 6) 103-14=11+  +35

0 6l-44=26- §  .25=16+22

9 11-6=10- 10 108-43=  +20+31

1) 23+ = =14+24 12) 71-18= +25+11

13) 76 +32=43+29+ 14) 9+25= +29

Réponses

10.

11

12.

13.

14.

64|57 |50[43[36]29]

Modifié 1-10 193 86
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 3 11-14]21 114
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Equilibrer une Equations

Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

-38=26-8

17+9= +13

40 + 24 +

=138 - 36

31-6=40-

69 -13=

+ 30

11+

=15+5

-24=47+48

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

 +18+29=15+36
50+28+28=141-
34+32+33=73+
15+50+41= - 17
6+ = =18+8

_ +45+8=33+31

48 + 47 = 125 -

Réponses

10.

11

12.

13.

14.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

4 1-10 | 93| 86
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ﬂh Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 56 -38=26-8 2) 4 +18+29=15+ 36
1, o6
2. 4
3, 13
3 17+9= 13 +13 4) 50+ 28+ 28=141- 35
4. 35
5, 38
6. 26
5) 40+24+ 38 =138-36 6) 3+32+33=73+ 26
7. 15
8 123
9 26
7) 31-6=40- 15 8 15+50+41= 123 -17
10. 20
11. 9
9 69-13= 26 +30 10 6+ 20 =18+8 e 11
13 119
14, 30
1) 11+ 9 =15+5 12) 11 +45+8=33+31
13) 119 -24=47 + 48 14) 48+47=125- 30

4 1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
11-14[21]14] 7] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
13 26 38 4 9 26 56
20 123 119 35 11 15 30 1.
1) -38=26-8 2) +18+29=15+ 36 2
3.
4,
3 17+9= + 13 4) 50+28+28=141-
5.
6.
5) 40+ 24+ =138-36 6 34+32+33=73+ !
8.
9.
7) 31-6=40- 8 15+50+41= - 17 10.
11.
12.
9 69-13= + 30 10 6+ =18+8
13.
14,
1) 11+ =15+5 12) +45+8=33+31
13) _24 =47 + 48 14) 48 + 47 =125 -
M odifié 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 4 11-14121]14| 7| O
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 51-8=78- 2) 10- =44 - 37
- - 1
2.
3.
3 66-37= + 24 4) 13+ =29+13
4,
5.
6.
o) +45+47=1+130 6) +69=40+32+7
7.
8.
) 4+40=7+ 8) 163-32=49+47+ >
10.
11.
9 48+ +4=150-50 10) 82-14=22+22+ 12
13.
14,
11) 67-22=47- 12) 22+ =74-30
13) _ -8=45+46 14) 14+1=5+_
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheetsfr 5 11-14]21]14] 7] O




Ch Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 51-8=78- 35 2) 10- 3 =44-37
1 35
2 3
3 5
3 66-37= 5 +24 4 13+ 29 =29+13
4, 29
5. 39
6. 10
5) 39 +45+47=1+130 6) 10 +69=40+32+7
7 37
8 35
9. 48
7Y 4+40=7+ 37 8) 163-32=49+47+ 35
10, 24
11. 2
9 48+ 48 +4=150-50 10) 82-14=22+22+ 24 12 22
13, 99
14. 10
11) 67-22=47- 2 12) 22+ 22 =74-30
13) 09 -8=45+46 14) 14+1=5+ 10

5 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
24 3 35 10 22 29 5
10 48 2 39 35 99 37 1.
1) 51-8=78- 2) 10- =44 -37 2,
3.
4,
3 66-37= + 24 4) 13+ =29+ 13
5.
6.
5) + 45+ 47 =1+ 130 6) +69=40+32+7 !
8.
0.
) 4+40=T7+ 8 163-32=49+47 + 10.
11.
12.
9 48+ +4=150-50 10) 82-14=22+22+
13.
14.
11) §7-22=47- 12) 22+ =74-30
13) -8=45+ 46 14) 14+1=5+
M odifié 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 5 11-14{21]14] 7] O




C:# Equilibrer une Equations Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) +2=22+15 2) 4+36+39=126-
- - 1.

2,
3.

3 18-6=23- 4) +52=47+23
4.
5.
6.

5 26- =56- 39 6) -2=29+36+5
7.
8.

7) 30+15=77- 8 80- =6+ 49 >
10.
11.

9 20+46+26= +29 10) 45+ =120- 31 12
13.
14.

11) 16+31=38+ 12) -19=42+10+17

13) 27 + =42 +43+3 14) -11=35-16

6 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




Ch Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 35 +2=22+15 2) 4+36+39=126- 47 35
1
2 47
3, 11
3) 18-6=23- 11 4) 18 +52=47+23
4. 18
5, 9
6. 72
5 26- 9 =56 - 39 6) 72 -2=29+36+5
7 32
8. 25
63
) 30+15=77- 32 8 80- 25 =6+49 °
10 44
11. 9
9 20+46+26= 63 +29 100 45+ 44 =120-31 2. 88
13. 61
14, 30
1) 16+31=38+ 9 12) 88 -19=42+10+17
13) 27+ 61 =42+43+3 14) 30 -11=35-16

6 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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C:# Equilibrer une Equations Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation.

([ 18 32 47 30 9 35 25 ]]
72 88 9 61 63 44 11

D +2=22+15 2 4+36+39=126-

3 18-6=23- 4  452=47+23

5 26-  =56-39 6  -2=29+36+5

) 30+165=77- 8 80- = =6+49

9 20+46+26=_ +29 100 45+ = =120-31

11) 16+31=38+ 12)  -19=42+10+17

13) 27+ =42+43+3 14) -11=35-16

Réponses

10.

11

12.

13.

14.

64|57 |50[43[36]29]

Modifié 1-10 193 86
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 6 11-14]21 114
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 15+26=2+ 2) 71-48= - 10
- - 1.
2
3.
3) 46+33+8= -39 4) 62-31=70-
4,
5.
6.
5 38-33=43- 6) +43+22=30+42
7.
8.
7 45+ 4= +41 8) 7+32+37= -38 ?
10.
11.
9 86-11= + 26 100 8+26+7= +6 12
13.
14.
11) -49=41+ 23 12) 44+12= +31+9
13) 87- = =11+44+4 14y  +38=36+41
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7 11-14]21]14| 7 | O




ﬂh Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 15+26=2+ 39 2) 71-48= 33 -10
1 39
2 33
3 126
3) 46+33+8= 126 -39 4 62-31=70- 39
4 39
5 38
6 4
5) 38-33=43- 38 6) 7 +43+22=30+42
7 8
8. 114
9 49
) 45+4= 8 +41 8 7+32+37= 114 -38
10, 35
11, 113
9 86-11= 49 +26 10) 8+26+7= 35 +6 12 16
13, 28
14, 39
11) 113 -49=41+23 12) 44+12= 16 +31+9
13) 87- 28 =11+44+4 14) 39 +38=36+41

7 1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
11-14[21]14] 7] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




JL_

Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
49 28 35 8 39 39 126
39 38 16 113 33 7 114 1.
1) 15+26=2+ 2) 71-48= - 10 5
3.
4,
3) 46+33+8= -39 4) 62-31=70-
5.
6.
5) 38-33=43- 6) +43+22=30+42 !
8.
0.
7) A5+ 4= +41 8 7+32+37= - 38 10,
11.
12.
9 86-11= + 26 100 8+26+7= +6
13.
14.
11) -49=41+23 12) 44+ 12 = +31+9
13) g7- =11+44+4 14) +38=36+41
M odifié 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7 11-14]21]14| 7 | O
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) -35=44+26+ 39 2) +9=16+20
— 1
2
3.
3) +34=37+42 4) +19+39=113-36
4,
5.
6.
5 22+ +14=43+18 6) 27-4= + 16
7.
8.
7) 85-24= + 49 8 131-35= +43+10 >
10.
11.
9) 53-49= -8 10) 56 - =53-29 12
13.
14.
11) 43+39=32+ + 37 12) 35-29= -31
13) 35+ =19+ 14+ 45 14) 13+ =92-35
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8 11-14]21]14] 7] O




Ch Equilibrer une Equations Nom:

Clé
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) - = 2) =
144 -35=44+26+39 27 +9=16+20 . 144
2, 27
3. 45
3) 45 +34=37+42 4) 19 +19+39=113-36
4. 19
5. 25
6. /
5 22+ 25 +14=43+18 6) 27-4= 7 +16
7. 12
8. 43
9. 12
7) 85-24= 12 +49 8 131-35= 43 +43+10
10. 32
11, 13
9 53-49= 12 -8 10) 56- 32 =53-29 2 30
13, 43
14, AL
11) 43+39=32+ 13 +37 12) 35-29= 37 -31
13) 35+ 43 =19+14+45 14) 13+ 4 =92-35

8 1-10 | 93| 86

64|57 |50[43[36]29]

11-14(21] 14
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
12 43 12 44 19 45 25
13 32 43 37 144 27 7 1.
1) -35=44+26+39 2) +9=16+20 2
3.
4,
3) +34=37+42 4) +19+39=113-36
- 5.
6.
5) 22+ +14=43+18 6 27-4= +16 "
8.
9.
7) 85-24= + 49 8 131-35= +43+ 10 10,
11.
12.
9 53-49= -8 10) 56 - =53-29
13.
14,
11) 43+39=32+ + 37 12) 35-29= -31
13) 35+ =19+ 14+ 45 14) 13+ =92-35
Modifié 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 38 11-14{21]14] 7] O




C:# Equilibrer une Equations Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 12+55= +43 2) 4+ =15+1
1.
2.
3.
3) -28=4+ 41+ 47 4) -44=8+17+31
4,
5.
6.
5) 35-27= +6 6) 108 - =17+ 46
7.
8.
7) +48 + 48 = 48 + 60 8) -8=51-40 >
10.
11.
9 120-5= +43+ 25 10) 15+ 36=288- 12
13.
14.
11) +47=48+6+25 12) 15+ 15+23= + 34
13) -12=52-43 14) 13+44= + 46

9 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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ﬂh Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 12+55= 24 +43 2 4+ 12 =15+1
1 24
2. 12
3 120
3 120 -28=4+41+47 4 100 -44=8+17+31
4 100
5 2
6 45
5) 35-27= 2 + 6 6) 108- 45 =17+46
7 12
8 19
9 47
7) 12 +48+48=48+ 60 8) 19 -8=51-40
10. 37
11, 32
9 120-5= 47 +43+25 10 15+36=88- 37 2 19
13, 21
14, 11
11) 32 +47/=48+6+25 12) 15+15+23= 19 +34
13) 21 -12=52-43 14) 13+44= 11 +46

9 1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
11-14[21]14] 7] 0

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
19 45 19 2 11 24 32
21 120 100 37 47 12 12 1.
1) 12+55= +43 2 4+ =15+1 ”
3
4,
3) -28=4+41+ 47 4) -44=8+17+31
5.
6.
5 35-27= +6 6 108- =17 + 46 !
8.
0.
7) +48+48=48+60 8) -8=51-40 10.
11.
12.
9 120-5= +43+ 25 10) 15+36=88-
13.
14.
11) +47=48+6+25 12) 15+15+23= + 34
13) -12=52-43 14) 13+44= + 46
M odifié 1-10 | 9386 79| 71| 64|57 |50[43[36]29]
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 9 11-14]21]14] 7] O
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Equilibrer une Equations Nom:
Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Réponses
1) 9+ =7+27 2) 38- =11+21
- - 1.

2,
3,

3) 65+ =14+ 29+ 26 4) + 24+ 25=105- 48
4,
5.
6.

5) -25=33-2 6) +17=32+ 40
7.
8.

7) -38=50-48 8) 50 + +4=118-15 >
10.
11.

9 93- =38+ 29 10) 34-23=36- 12
13,
14

11) +39=80- 32 12) 6+38+42=4+

13) 47 + 46 + =136- 18 14) 23+25+29=33+

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr
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Ch Equilibrer une Equations Nom: Clé

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation. Répon ses
1) 9+ 25 =7+27 2) 38- 6 =11+21
1, 25
2. 6
3, 4
3 65+ 4 =14+ 29+ 26 4) 8 + 24+ 25=105-48 g
4.
5, 56
6. 95
5) 5 -25=33-2 6) 5 +17=32+40
7 40
8. 49
9. 26
7) 40 -38=50-48 8 50+ 49 +4=118-15
10. 25
11, 9
9 93- 26 =38+29 10 34-23=36- 25 2_ 82
13, 25
14, a4
11) 9 +39=80-32 12) 6+38+42=4+ 82
13) 47 + 46 + 25 =136-18 14) 23+25+29=33+ 44

10 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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C:# Equilibrer une Equations Nom:

Déterminez le nombre qui permet d'équilibrer chaque équation.

([ 49 40 82 8 25 26 25 ]]
44 4 56 55 25 9 6

) 9+  =7+27 9 38- =11+21

3) 65+ = =14+29+26 4) . +24+25=105-48

5 = -25=33-2 6) +17=32+40

7 -38=50-48 8 50+ = +4=118-15

9 93-  =38+29 10 34-23=36-

1) +39=80-32 12) 6+38+42=4+

13) 47 + 46 + =136-18 14) 23+25+29=33+

Réponses

10.

11

12.

13.

14.

64|57 |50[43[36]29]

Modifié 1-10 193 86
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10 11-14]21 114
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